

РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра

студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту

Луговської Альони Олегівни

Тема: « Зовнішньоекономічні зв'язки України з країнами ЄС»

Загальний обсяг роботи складає 79 сторінок.

Містить 3 таблиці, 16 рисунків, 80 літературних джерел.

Актуальність дослідження. За умов стрімкого розвитку процесів глобалізації, що зумовлює актуальність завдань, пов'язаних з пошуком нових джерел зміцнення конкурентоспроможності, а також партнерів, у співпраці з якими можна було б прискорити модернізацію та розвиток економіки України, зростання залежності національної економіки від зовнішніх впливів актуалізується питання створення стратегії розвитку держави як повноцінного суб'єкта світових господарських процесів з метою підвищення ефективності багатостороннього співробітництва та ширшої участі у міжнародних і регіональних інтеграційних проектах.

На сучасному етапі одними з найперспективніших зовнішньоекономічних партнерів для України є країни ЄС. Йдучи шляхом економічних реформ, країни регіону до 2050 року поставили собі за мету остаточно утвердитися як світові економічні лідери. Тому розроблення довгострокової програми співпраці України з країнами ЄС з визначенням пріоритетів і конкретних заходів сприятиме збалансуванню зовнішньоекономічних зв'язків країн.

Мета кваліфікаційної роботи – дослідити зовнішньоекономічні зв'язки України з країнами ЄС, виявити проблеми та надати пропозиції щодо їх усунення.

Об'єкт кваліфікаційної роботи – процес розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України з країнами Європейського Союзу.

Предмет кваліфікаційної роботи – структура, динаміка та перспективи розвитку зовнішньоекономічних зв'язків між Україною та країнами Європейського Союзу в умовах глобалізації.

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній роботі використано комплекс загальнонаукових та статистичних методів: узагальнення і систематизації, графічний і табличний, історичний, порівняльний, аналіз (статистичний, динамічних рядів, регресійний), розрахунки у програмному середовищі Microsoft Excel та ін.

Наукова новизна одержаних результатів полягає у визначенні шляхів удосконалення зовнішньоекономічних зв'язків між Україною та країнами Європейського Союзу, зокрема:

- розроблено деякі пропозиції щодо вдосконалення інституційних механізмів для реалізації європейської інтеграції України;
- досліджено поглиблення економічного співробітництва, створення мереж у галузі енергетики та транспорту, а також визначено заходи щодо активізації партнерства в галузі екології.

У першому розділі досліджено сутність та значення зовнішньоекономічних зв'язків; проаналізовано їх функції, подано класифікацію зовнішньоторговельних відносин та види зовнішньоекономічних операцій; досліджено державне регулювання зовнішньоекономічних зв'язків в умовах євроінтеграції; розкрито особливості методів оцінки ефективності зовнішньоекономічних зв'язків.

У другому розділі проаналізовано обсяги експортування та імпортування товарів і послуг між Україною та країнами ЄС; розглянуто статистику зовнішньоторговельної діяльності, розраховано результативність, ефективність та збалансованість зовнішньої торгівлі; розглянуто план дій із країнами-членами ЄС необхідний для розвитку будь-якого бізнесу та структуру торгівлі товарами та послугами України з країнами світу, у тому числі з країнами ЄС, а також розглянуто основні товарні групи українського експорту та імпорту до країн ЄС.

У третьому розділі розглянуто тенденції та проблеми інтеграції та вступу України до ЄС, в тому числі в деяких сферах євроінтеграції; визначено пріоритети для підвищення конкурентоспроможності України в сучасних секторах економіки та інтеграції до ЄС; наведено конкретні заходи щодо реалізації цих пріоритетів.

Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що викладенні в роботі рекомендації та висновки готові до використання державними органами України у їх практичній діяльності щодо розвитку зовнішньоекономічних зв'язків України та країн Європейського Союзу.

Ключові слова: зовнішньоекономічні зв'язки, зовнішньоторговельні відносини, глобалізація, євроінтеграція, державне регулювання, співробітництво, зовнішня торгівля, імпорт, експорт, конкурентоспроможність.

Студентка

А.О. Луговська